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Sektion Golfsport; 
Leistungsbericht 2024 

An HSV GRAZ 

S.g. Vorstand! 

Die Spielsaison 2024 ist fast beendet und wie vorgesehen übermittelt die Sektion Golfsport 
des HSV Graz ihren Jahresleistungsbericht. 

Die sehr milden Wetterbedingungen zu Jahresanfang nützten einige Spieler/Innen um 
bereits früher als erwartet einige Trainingsrunden zu spielen. 

Wie schon letztes Jahr reisten die begeisterten Golfer/Innen zu einem Trainingscamp im 
noch wärmeren Süden, sprich nach Marokko, um sich auf die bevorstehende Saison 
vorzubereiten. 

Am nachstehenden Bildmaterial kann man erkennen, dass alle das Trainingscamp und das 
wunderschöne Ambiente genossen haben. 
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Auch heuer konnten wir einen Zugang von 4 neuen sehr engagierten Mitgliedern 
verzeichnen. Bedauerlicherweise müssen wir auch 2 Abgänge aus persönlichen Gründen 
beklagen.  

Ein großes Highlight der Saison waren wiederum die 
ÖHSV Verbandsmeisterschaften diesmal beim GC 
Föhrenwald am 28. Juni. Die großartige 
Organisation durch den HSV TherMilAk und seinen 

unzähligen voll engagierten Mitarbeiter/Innen bescherte uns eine fantastische 
Meisterschaft. Und erneut zeigten unsere tapferen „Recken“ was sie alles können.   

Mit besonderem Stolz stellten wir mit SACKL-WILFINGER Claudia die ÖHSV Meisterin 2024 
und erreichten zudem den 3. Gesamtrang in der Mannschaftswertung. Die 
Abendveranstaltung war dann ein Genuss für alle, sowohl kulinarisch als auch 
kameradschaftlich. Großes Lob dem Veranstalter! Die Brötchen für 2025 hängen damit recht 
hoch, aber wir werden diese Herausforderung annehmen und sicher mit Bravour meistern!  Dimme 
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Die, am 20. Juli geplante Vereinsmeisterschaft fiel leider dem Schlechtwetter zum Opfer, 
jedoch beim Ersatztermin am 17. August konnte bei super strahlendem, wenn auch etwas 
schwülem Wetter gespielt werden.   

Es war erneut eine echte „Hitze- und Schwitzschlacht“ beim GC Frauental, aber wiederum 
gilt mein Respekt allen Teilnehmer/Innen, die diesen Bedingungen getrotzt und 
durchgehalten haben. Und die gezeigten Leistungen waren alle sehr bemerkenswert und 
erneut hat kein einzige/r Golfer/In vorzeitig die Runde abgebrochen.   

Die verdienten Gesamtsieger 
(Vereinsmeister/In) waren die 
Titelverteidiger aus dem Jahr 
2023 KUMPITSCH Robert und 
PILSNER Viktoria. 
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Nach dem überwältigten Heimerfolg im Jahr 
2023 beim Vergleichskampf gegen den HSV 
TherMilAk beim GC Trofaiach waren diesmal 
unsere Gegner Gastgeber beim GC Linsberg.  
Gespielt wurde eine „Trilogie“ aus Texas 
Scramble, Best Ball und Lochwettspiel auf 18 
Löchern. Der Heimclub hat sich einen 
speziellen Auswertemodus einfallen lassen 
um uns den dritten Sieg hintereinander und 
damit den Gewinn des Wanderpokales streitig 
zu machen.  

Trotz größtenteils sehr gute Ergebnisse unsererseits gelang ihnen dies letztendlich auch mit 
der Lächerlichkeit von 0,3 Punkten Vorsprung. 
Interessanterweise verschwand die Ergebnisliste 
unmittelbar nach dem gemeinschaftlichen Essen 
und der Kameradschaftspflege, womit sich ein 
Protest 

(Beschwerde) als sehr schwierig durchführbar 
machte .  
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Aber wir sind ja ein faires Team, akzeptierten mit Wehmut das Ergebnis und gratulierten den 
sehr großzügigen Gastgebern, welche ein tolles Buffet auftischten, recht herzlich und 
versprachen eine bittere Revange 2025 in steirischen Gefilden, bei denen wir den 
Flachlandkomantschen aus Niederösterreich wieder zeigen werden „wo da Badl den Most 
hoit!“ 

Die restlichen Tage des Jahres in einem, leider sehr verregneten Herbst nutzten unsere 
Golfjunkies um bei diversen Turnieren, aber auch bei einigen Trainigsrunden ihr Bestes zu 
geben und dies auch erfolgreich. 

So können wir das Jahr 2024 mit einer absolut positiven Bilanz abschließen und freuen uns 
auf die Spielsaison 2025 mit hoffentlich ähnlichen Erfolgen und Ergebnissen.  

 

ADir RgR Volker SOMMER e.h 
(RgR SOMMER Volker, ADir) 

(Sektionsleiter) 


